



**Подготовила воспитатель  
первой квалификационной  
категории**

**Турчина А. А.**



**17 ноября наша группа совместно с родителями посетила открытие «Янтарного посольства» Дедушки Мороза. Для всех гостей была представлена театрализованная программа с Дедом Морозом и Снегурочкой, также в мероприятии были задействованы такие персонажи, как Снежная королева, пингвинёнок Лоло, Кот – учёный и Баба – Яга. Они подготовили для детей увлекательные игры, интересные конкурсы, весёлые сюрпризы. А также мы побывали в гостях у Дедушки – Мороза, Бабы – Яги и гномов. Все гости этого праздника приняли участие в новогоднем мастер – классе по изготовлению конфет. Дети и взрослые остались под большим впечатлением от такой новогодней программы.**











